

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар "Детский сад
комбинированного вида № 136 "Тополёк"**

**Дополнительная общеразвивающая программа «Английский с
движением» (6-7 лет). Краткая аннотация.**

Программа носит социально-гуманитарную направленность. Настоящая программа нацелена на формирование устойчивого интереса к английскому языку, его эстетическое и эмоциональное положительное восприятие, раскрытие интеллектуального, творческого, эмоционального потенциала ребенка. Изучение английского языка происходит не только в игровой форме, а еще и с движением (ритмическими движениями). Движение снимает психологические блоки, нейтрализует страх и напряжение, которое неизбежно возникает, когда перед ребенком ставится задача изучения непривычной на слух иностранной речи. Для развития навыков «говорения» использую специальные упражнения (в форме игр), в ходе которых тренируется употребление лексических и грамматических структур.

Разучивание песен, стихов, рифмовок призвано поддержать интерес ребенка к изучению языка и закрепить навыки произношения маленького ученика.

Используются карточки и игры описательного характера. Небольшие сообщения о себе по различным темам. Это очень хорошо развивает монологическую речь.

Дополнительная общеразвивающая программа «Ритмика» (5-6 лет).

Краткая аннотация.

Программа носит художественную направленность. Настоящая программа нацелена на обучение детей творческому исполнению танцевальных движений и передаче образов через движения, формирование социально-значимых личностных качеств и развитие творческих способностей посредством ритмики и танца. Музыкально-ритмические движения способствуют сохранению и укреплению физического, психического и духовного здоровья детей, способствуют выразительности движений, формируют художественный вкус детей на фоне положительных эмоций, что особенно необходимо современным детям.

В программе обучения широко используется метод аналогий с животным и растительным миром (образ, поза, двигательная имитация), где педагог-режиссер, используя игровую атрибутику, образ, активизирует работу правого полушария головного мозга ребенка, его пространственно-образное мышление, способствуя высвобождению скрытых творческих возможностей подсознания.

Отличительные особенности программы: большое количество игровых упражнений, которые придают занятиям увлекательную форму, дают простор творческой фантазии для детей.

Дополнительная общеразвивающая программа «Кожаный мяч» (5-6 лет). Краткая аннотация.

Программа носит физкультурно-спортивную направленность. Настоящая программа нацелена на создание условий для сохранения и укрепления физического и психического здоровья детей старшего дошкольного возраста посредством обучения элементам спортивной игры в футбол. Данная Программа расширяет возможности физического развития двигательных способностей детей на основе спортивной игры – футбол, построена по принципу изучения, углубления и повторения объема знаний, умений и навыков.

Футбол как специфический вид двигательной деятельности позволяет создать условия для нормального физиологического, психического и физического развития ребенка, а также формирования социально значимых личностных качеств детей.

Эта игра сочетает ходьбу, бег, прыжки с одновременным использованием различных ударов, введений, передач мяча, бросков, ловли и т.д. Занятие футболом способствуют развитию ловкости, быстроты, координации движений, двигательной реакции, ориентации в пространстве.

Отличительная особенность обучения игре в футбол - это ее эмоциональная направленность, позволяющая поддерживать у детей интерес к физической культуре, мотивировать ребенка к здоровому образу жизни.